

Urbroj: 01-350/2017 od 9. VIII. 2017. (3760)

Na temelju članka 38. Statuta Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju »Kalos« Vela Luka, a sukladno prethodnoj suglasnosti Ministarstva zdravstva klasa: 100-01/17-03/83, urbroj: 534-03-2-1/4-17-14 od 20. srpnja 2017. godine, ravnateljica Specijalne bolnice »Kalos«, Vela Luka, raspisuje

## **NATJEČAJ**

za prijam u radni odnos (m/ž):

– doktor medicine, specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije – jedan izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme.

Uvjeti:

- završen medicinski fakultet (VSS), doktor medicine
- položen specijalistički ispit iz fizikalne medicine i rehabilitacije
- važeće odobrenje za samostalan rad Hrvatske liječničke komore.

Uz prijavu na natječaj kandidat/kinja dužan/na je priložiti: vlastoručno potpisanu zamolbu, životopis, preslike: diplome o završenom medicinskom fakultetu, odobrenja za samostalan rad, uvjerenja o položenom specijalističkom ispitu iz fizikalne medicine i rehabilitacije, domovnice; elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu ne starijim od 30 dana.

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su dužne prije sklapanja pisanog ugovora o radu dostaviti na uvid originalne dokumente.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Osobe koje ne podnesu pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavanju formalne uvjete iz javnog natječaja ne smatraju se kandidatima/kinjama prijavljenim na javni natječaj.

Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i dostaviti dokumentaciju kojom dokazuje pravo da ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Prijave s traženom dokumentacijom dostavljaju se poštom na adresu: Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos«, Ulica 3 broj 3, 20270 Vela Luka, s naznakom: »Za natječaj za doktora medicine – specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije«.

Rok za podnošenje prijave je 30 dana od objave natječaja u Narodnim novinama. Kandidati koji udovoljavaju uvjetima natječaja će biti pozvani na razgovor, a o terminu razgovora će biti pismeno obaviješteni.

Kandidati će biti pisano obaviješteni o rezultatima natječaja u roku od 30 dana od zaključenja natječaja.

Bolnica pridržava pravo ne odabrati nijednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

Dostavljena dokumentacija neće se vraćati.

**Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos«, Vela Luka**

